

文豪野犬

BUNGO STRAY DOGS

热血战斗番 夏日至醒神

异能搭文豪，智斗玩出新花样；人界守护者与异族从恨到理解，在两者间寻找共存；少女保家为国，再现英雄传说……夏天是一个充满活力和热情的季节，这时候就翻阅热血战斗题材的动漫，振奋一下斗志啦！

刘懿德/文 官方海报、剧照/图

内外智斗 音乐助攻

《文豪野犬》系列作为骨头社的招牌IP之一，在热血战斗方面从未令人失望过，第四季的战斗场面非常精彩。开场所讲的少年乱步事件簿，描述侦探社的过去，少年乱步戴上福泽先生送的眼镜，从而解开困惑；另一位角色谢野，就从开始被利用，到后来明白自己真正的归属。这一次，文豪悟止要对抗外部的威胁，仲面对内部的矛盾和挑战，无论情节紧张刺激的战斗场面，定细致的人物描写，都令故事的互动和冲突更加生动有趣。除此之外，动画通过在主线穿插角色的回忆篇幅，来塑造群像，丰满人物关系性，背景音乐加入了摇滚元素作助攻，大家跟着节奏明快的旋律翻番，更加有激情。

惊险重重 学识相处

故事讲述的是，塞眼一族的继承人岐兵马，对仇恨的付丧神进行了暴力封印，他的爷爷岐造兵为了让孙子成长，将岐兵马安排到长月家中，让他与六名付丧神同居，重新认识付丧神并学习同他相处。《物之古物奇谭》在内心情感方面描写得很细腻，特别系岐兵马从开始对付丧神的厌恶转换到理解的立场，与长月牡丹逐渐萌生感情，让观众在紧张刺激的战斗之中，都可以感受到人物之间的情感交流。如果你都遇到过自己不擅长相处的人，不妨翻阅，学习一下要如何与自己不同style的人相处啦。

物之古物奇谭

少女拉薇为了证明自己，与背叛家乡的祖父兀拉德背道而驰，加入了有名的猎兵组织“北方猎兵”，一天她接到艰巨的任务，去搜集威胁诺森比亚安全的“帝国英雄”情报……《英雄传说：闪之轨迹·北方战役》其实系《英雄传说：闪之轨迹》系列的衍生动画，延续该系列第二季的剧情，将在原作中被一笔带过的部分，以不同角度演绎出来，为同名手机游戏打下基础。动画中有不少系列的彩蛋，令粉丝们体验到满满的代入感，把情怀拉满！剧情口碑不错，对于想入坑的新人们来讲值得一看，如果你喜欢热血和战斗等元素，这部动画亦不会让你失望。

恶女上位记

稼到2023年，善良小白花的人设都OUT了，宜家流行主角们做“恶毒炮灰”与反派，争夺属于自己的一切。《花间绘君颜》等你尝试下“恶女”炮灰闯江湖，外凶内怂，戴着面具演戏，我们的目标是——事业与男人全都要！

秦丽莹/文 官方平台/图

俊男陪玩泡泡龙

在一众靠男色博出位的手游里面，但另辟蹊径利用“泡泡龙”的方式消除关卡通关，增加游戏乐趣，逃离了靠卡牌强度过关斩将；除吃主线剧情，我抛弃可以同知音去踏春赏花，游戏里面更贴心拥有日记本功能，记录角色之间的“朋友圈”故事；拍完拖就要做事业大女主，经营食肆、舞坊，似足古代版大富翁，边玩边探索，玩法多多且不单一，适合各种类型的人群，白天上班，夜晚翻来覆去打开手机，在二次元世界寻回自我啦。

封印怪异的黑塔空间站、巡猎孽物的巨型舰队、仅存人类的雅利洛-Ⅵ……星穹列车停靠的每站，都是前所未见的银河风貌！以科技封印无数怪异的“无明之间”，为何“你”的躯壳能与星核共存？极寒地表上唯一温度正常的坐标，隐藏着怎样的秘密？《星穹铁道》中光怪陆离的文明与世界，等你去探索，一起揭开异象背后的谜团吧！

吴雨晨/文 官方海报、游戏界面/图

音效渲染都精致

《星穹铁道》最令人瞩目的卖点，是来自于米哈游对二次元人物的一套完整设计。但重新诠释老婆、老公含金量，精致的建模、对话时角色生动的表情、CV对角色的精彩演绎，角色大招的动画演出，以及二倍速角色大招的重新配音，对新一代二次元手游来说，通通都是亮点。剧情画面方面，有游戏引擎的实时渲染，有宛如追光效果的场景细节建模，还会时不时在剧情中触发奇怪的“融梗现象”，给玩家带来目不暇接的全新体验。音效都好正经，给米哈游旗下国人原创音乐团队HOYO-MIX的创作，这场银河冒险之旅让人仿佛身临其境。

搭车游异空

这款游戏虽然还是采用传统的RPG式玩法，但是在基础之上又加入了指令式战斗系统，操作简洁但又有好多策略可以调配。在此之前，看见敌人可以先“下手为强”，发现弱点之后，又可以借助“秘技”料敌先机，通过不同元素属性的“弱点击破”效果压制敌人，最后再释放华丽的“终结技”一锤定音，战斗节奏爽快又不失深度。在随机迷宫“模拟宇宙”中，会出现出人意料的随机事件，近百种不同的“祝福”和“奇物”，给你带来不可思议的能力增幅，将挑战提升至无法预知的战斗环境，这种爽快体验满分！

狼犽炮灰含泪史

一觉醒来变成自己画的短命炮灰——江湖人人喊打的十八坊坊主，身中奇毒后卷入杨家灭门事件，在调查途中“偶遇”不同类型的花美男，原本以为会坐拥N段露水情缘，谁知众人皆是豺狼，想利用自己达到不同的目的。动画整体画风以平面水墨风呈现，在重要情节时会有漫画风格的CG特效过渡，呈现出不一样的国风女性向江湖游戏；狼犽、澄清与寻找真相三件事融为一体，不禁令人感叹，原来恶毒炮灰要洗心革面这么难！